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2. [2 body] Uvažme jazyk

L = {w ∈ {a, b}∗ | právě každý k-tý symbol ve w je a,

kde k je libovolné, pevné, kladné přirozené č́ıslo}

Tedy např́ıklad slova aaa, babab, bbabbabba, bbbba, bbbbbabbb do tohoto jazyka patř́ı, zat́ımco
slova babba, bbbababbba nikoliv.

Rozhodněte, zda jazyk L je či neńı regulárńı a dokažte:

• Pokud L je regulárńı, uved’te regulárńı gramatiku generuj́ıćı anebo konečný determinis-
tický automat akceptuj́ıćı daný jazyk. Gramatiku/automat zapǐste se všemi formálńımi
náležitostmi.

• Pokud L neńı regulárńı, dokažte tuto skutečnost pomoćı Lemmatu o vkládáńı (tzv.
Pumping Lemma).


